

ВСТРЕТИМ XIX ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ И ВОСЬМОЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ ШИРОКИМ РАЗВЕРТЫВАНИЕМ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ В КОЛХОЗАХ, СОВХОЗАХ И ПРЕДПРИЯТИЯХ!

Быстрее завершить хлебодачу

На 7 октября государственный план хлебопоставок по району выполнен на 67,9 процентов. По колхозному сектору план хлебопоставки и возврат семсуды выполнен на 84,9 процента. Единоличники план хлебопоставки выполнили только на 8,9 процента. Щегловский свиновосхоз вместо 590 центн. сдал государству хлеба всего лишь 16 центн., что составляет 0,4 проц. выполнения плана.

4 октября райком партии и президиум Райисполкома в своем решении крепко предупредили директора свиновосхоза т. **Россихина** и зам. нач. политотдела т. **Яшкова** о том, что если они в ближайшие дни не обеспечат выполнение плана хлебопоставок государству, то будут привлечены к строгой партийной ответственности, как за саботаж хлебопоставки. Однако, эти „горе руководители“ на сегодня не обеспечили очистку и сушку зерна, а также не мобилизовали рабочих совхоза на борьбу с ликвидацией провала в хлебопоставке. Такое оппортунистическое отношение к выполнению обязательств перед государством со стороны **Россихина** и **Яшкова** дальше продолжаться не может.

Не лучше обстоит дело с вы-

полнением плана хлебопоставки единоличниками. Вот пример, **Арсентьевский** сельсовет председатель **Ярчак** план хлебопоставки выполнил на 0,4 проц., **Златогорский** сельсовет председатель **Анишин** — 5,3 проц. Есть и такие селсоветы: как **Тихеевский** председатель **Карно**, **Вотиновский** — **Минов**, **Романовский I** — **Володкович** и **Ермаковский** — **Метузин**, которые на 7 октября по единоличному сектору не сдали государству ни одного килограмма зерна. Ничем иным нельзя объяснить такое безответственное отношение этих руководителей сельсоветов, как прямым саботажом хлебопоставок государству. Для того, чтобы ликвидировать позорное отставание в хлебопоставке, нужно всем председателям колхозов, сельсоветов и парторгам усилить массово-политическую работу среди колхозников. Организовать круглосуточную молотьбу, сушку и очистку зерна. Широко развернуть стахановские методы в социалистическом сельском хозяйстве, борясь за высокую производительность труда и высокое качество работы, мобилизуя колхозную массу на досрочное выполнение всех обязательств перед социалистическим государством.

Создать скоту теплую зимовку

Подготовка колхозов к зимнему стойловому периоду скота является важнейшей хозяйственно-политической задачей колхозов. От того насколько мы организовано и своевременно подготовимся к стойловому периоду зависит дальнейшее сохранение поголовья скота, дальнейшая неуклонная борьба за выполнение государственного плана развития животноводства.

Между тем подготовка к зимнему стойловому периоду скота проходит из рук вон плохо. Возьмем такой решающий участок подготовки, как строительство и достройка скотных дворов. Весь этот участок работы в колхозах провален. Например, из числа 14 строящихся объектов готовность их равна 27,8 проц. А из 13 объектов подлежащих достройке готовность обеспечена на 72 процента. Это ли не позор?!

Вряде колхозов, например, им. Чапаева, „Пролетарская Победа“, „Новый мир“, „Парижская Коммуна“ есть, опасность, что часть скота будет находиться в зиму под открытым небом, так как эти колхозы к строительству еще не приступили. Председатели этих колхозов понесут величайшую ответственность если они не выступят в ближайшие дни по отношению дел со строительством скотных дворов.

В области производства дезинфекции скотных дворов, конюшен и телятников также большая часть колхозов палец, о па-

лец не ударили. Как оставлены весной скотные дворы грязными, так и продолжают оставаться до сих пор не очищенными.

Такое возмутительное отношение подготовки к стойловому периоду скота дополняется еще тем, что положительно во всех колхозах строительные и животноводческие бригады сняты на полевые работы. Надо немедленно вернуть их на свое непосредственное дело и работу подготовки к стойловому периоду скота поставить на высшую ступень.

Важнейшую роль играет в подготовке к стойловому периоду учет кормовых ресурсов — между тем кормовые ресурсы зав. животновод. фермами не приняты, а также на период бездорожья корма к фермам не завезены. Заведующие животновод. фермами должны потребовать от правлений колхозов немедленной передачи всех грубых и концентрированных кормов в их распоряжение и произвести заброску кормов на период бездорожья к фермам.

Время для того, чтобы снять позорное пятно прорыва в подготовке скота к стойловому периоду у нас еще имеется. РК ВКП(б) и президиум Райисполкома своим решением обязали колхозы закончить строительство скотных дворов к 1 ноября. Надо приложить все силы к тому, чтобы выполнить это решение. **Львович.**

**СВОДКА
о ходе выполнения плана
хлебопоставок**

на 7 октября 1936 г.

КОЛХОЗЫ	Проц. вып.
Красная Весна	100
17-й парт съезд	100
Победа Советов	100
8-е Марта	100
17-й парт съезд Бор.	100
Буревестник	100
Прожектор	100
Трудовой путь	100
7-й Съезд Советов	99,8
Нацмен	99,0
Им. Карл. Маркса	98,5
16 лет Октября	97,9
Победитель	97,2
Им. Ворошилова	96,3
Им. „518“	95,1
Таежный Партизан	94,8
Красный Труд	93,7
Новая Деревня	93,4
Культурный Путь	91,4
Трудовик	90,3
Им. Чапаева	89,4
Красный Куест	89,1
Таежник	88,3
Кр. Строитель	88,0
Труженик	87,7
Таежный Кустарь	87,2
Им. Тухачевского	82,6
Кр. Май	80,8
Парижская Коммуна	80,0
Свобода	78,6
Таежный Маяк	77,5
1-е Мая	76,1
Сов. юстиция	74,0
Гроза Капиталу	73,1
Им. Ильича	72,3
Нов. Мир	71,4
Красная Гора	71,1
Советский	68,9
Заря Свободы	67,2
Пролет. Победа	64,6
Новый Путь	61,6
Кр. Боец	63,3
Максим Горький	62,5
Белорусс	59,3
Кр. Октябрь	56,4
Челюскинец	55,4
Красный Городок	54,7
Кр. поляна	46,4
Новый Труд	46,0
Им. Ленина	42,1
Красное Поле	41,5
Золотой Китат	41,3
Им. Калинина	38,8
Память Кирова	37,7
Большевик	29,8
Ударник	27,0
7-й Конгресс	22,8
Им. Дм. Бедного	18,1
Труд	—
Итого по колхозам	84,9
Единоличникам	8,9
Всего по району	67,9

Навстречу девятнадцатой годовщине Октября и восьмому съезду советов

Большим производственным подъемом встречают трудящиеся страны советов девятнадцатую годовщину великой пролетарской революции и восьмой Всесоюзный съезд советов. Коллектив московского завода „Динамо“ имени Кирова готовится встретить восьмой съезд советов широким развертыванием стахановского движения. В трамвайно тяговом цехе смена мастера комсомольца **Гуляева** первой полностью перешла на стахановские методы работы и за последнее время в среднем выполнила задание на 178 проц. Динамовцы вызвали на социалистическое соревнование коллектив ленинградского завода „Электросила“ имени Кирова.

Новыми стахановскими победами встречает девятнадцатую годовщину октября и восьмой съезд советов молодежь „Донбасса“. На Ворошилоградском паровозостроительном заводе имени Октябрьской революции ежедневно держат вахту 2000 комсомольцев. Большинство из них перевыполняют нормы в 2 раза и больше. О своих новых успехах рапортуют каждый день передовики социалистического сельского хозяйства — трактористы и комбайнеры. Орленосец — тракторист Романовской МТС, Мордовской республики т. **Казанцев** обязался на совещании передовиков урожайности по зерну трактористов и машинистов молотилок с руководителями партии и правительства, выработать за свою смену на колесный трактор 750 га. Обязательство он выполнил досрочно, дав за смену 765 га. А всего его трактор уже выработал 1504 га.

Активно готовится к встрече великой годовщины Октября колхозники Харьковщины. Во всех селах Красноградского района колхозники белят хаты, убирают дворы и улицы, сажают деревья. Свыше ста колхозников встретят девятнадцатую годовщину октября в новых просторных домах (ТАСС).

Саботируют хлебодачу

Помещаемая в сегодняшнем номере нашей газеты сводка по колхозам, что на 7 октября полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам и возврату семсуды из 59 колхозов только 8. Например, колхозы: „Красная весна“ 17-й парт съезд „Победа Советов“, им. 8-е марта, „Буревестник“, „Прожектор“ „Трудовой путь“ и 17-й парт съезд Борисовского с/совета.

4 октября на совещании Райисполкома совместно с председателями колхозов и сельсоветов, где отстающие колхозы взяли на себя обязательство немедленно развернуть борьбу за быстрое окончание хлебоуборки и досрочное выполнение плана по хлебопоставкам. Однако их заявления остались ничем иным,

как пустой болтовней. Вот пример, колхозы: им. Демьяна Бедного пред. **Варламов** план хлебопоставки выполнил на 18,1 проц., 7-й Конгресс Коминтерна пред. **Савчин** — 22,8 проц. „Ударник“ **Решетников** — 27 проц. „Большевик“ пред. **Лысенко** — 29,8 проц., им. Калинина пред. **Мочнарин** — 38,8 проц., а колхоз „Труд“ председатель **Цыганков** до сих пор не сдали хлеба государству ни одного грамма.

Руководители этих колхозов имели все возможности досрочно рассчитаться с государством, но они не сумели организовать круглосуточную молотьбу и сушку зерна, а также очистку его. В результате они стали на прямой саботаж хлебопоставок. Этому саботажу надо положить конец

НЕМЕДЛЕННО ВЫПРАВИТЬ допущенные ошибки

4-го октября сего года при Райисполкоме состоялось совещание с председателями сельсоветов, на котором были заслушаны сообщения о ходе проведения отчетной кампании советов.

Совещание установило, что ряд сельсоветов как например: Дмитриевский, Бессоновский, Ермаковский и другие не сумели по большевистски мобилизовать массы на образцовое проведение отчетной кампании советов.

В этих сельсоветах совершенно не организована проверка выполнения пунктов наказа избирателей как среди секций депутатских групп, так и среди трудящихся.

Секции и отдельные депутаты перед избирателями не отчитываются, а особенно плохо по Дмитриевскому сельсовету из 5-ти проведенных отчетных собраний не поставлено ни одного содоклада ревкомиссии о деятельности сельсовета в области финансовой дисциплины.

Отчетные собрания депутатов проходят вяло без здоровой критики избирателей.

Есть и такие сельсоветы как например, Тихеевский который даже еще не организовал подготовительную работу к отчетной кампании совета.

Совершенно плохо организована массовая работа по обсуж-

дению проекта сталинской Конституции, а также не организован сбор предложений и дополнений по проекту Конституции.

Надо всем председателям сельсоветов организовать углубленное изучение и обсуждение сталинской Конституции среди всех трудящихся сельсовета и обеспечить 100 проц. охват колхозников, рабочих, служащих и трудящихся единоличников.

На основе глубокого изучения и обсуждения сталинской Конституции мобилизовать массы и их активность на досрочное выполнение всех обязательств перед государством, на успешное выполнение яблечевой кампании в установленные сроки, на борьбу за подготовку высокого урожая для будущего года, на успешное выполнение государственного плана по развитию социалистического животноводства.

Надо выше поднять революционную бдительность к классово чуждым кулацким недобиткам, на дальнейшее развешивание стахановского движения и ударничества на основе широкого развертывания соревнования колхозной массы, чтобы встретить открытие 8-го Всесоюзного съезда советов новыми победами, окончанием всех сельско-хозяйственных работ.

Пасынков.

Равняться по лучшим вязальщицам

В колхозе „Гроза Капиталу“ лучшими колхозницами вязальщицами являются: **Короваева Александра**, которая вяжет по 930 снопов в день. Вязальщица **Пичкурова Клавдия**, **Короваева Устинья**, **Нечаева Енате-рина** вяжут по 770 снопов, **Турнина Мария**—710 снопов, **Гуляева Анастасия**—700 снопов, **Ермакова Надежда**—685 сно-

пов. Эти колхозницы—ударницы добились высоких производственных показателей благодаря хорошему отношению к труду и широкого развертывания соревнования и ударничества между звеньями. Нужно всем колхозницам равняться по лучшим вязальщицам.

Немерова.

Саботажники хлебопоставок привлекаются к ответственности

Председатель Вотинковского сельсовета т. **Миков**, председатели колхозов: „Пролетарская победа“ **Баранов**, „16 лет октябрю“ **Ковалев**, бригадиры **Андреев** и **Молонов** вместо мобилизации колхозной массы на быстрое окончание хлебоуборки и выполнение плана хлебопоставок перед государством они занялись систематической коллективной пьянкой. В резуль-

тате эти „горе руководители“ позорно провалили хлебоуборку и хлебодачу в своих колхозах.

За невыполнение постановления президиума райисполкома и райкома партии об окончании хлебоуборки и хлебодачи в установленные сроки, эти саботажники привлекаются к судебной ответственности.

Жолобов.

Растратчик Червяков Н. остался не наказан

Бывший председатель колхоза „Новый мир“ Дмитриевского сельсовета **Червяков Николай** растратил колхозных средств 1860 руб. развалил трудовую дисциплину в колхозе, занимался систематической пьянкой и присваиванием колхозных средств. Колхозники в ноябре 1935 года работали на химвосах в г. Кемерово и заработанные деньги до сих пор они не получили, лишь только потому, что Червяков получил и пропил их.

Червяков, снятии его с работы председателем колхоза с отдачей под суд. Кроме того Червяков со своим отцом и дядей **Шобровым** во-время горячих дней уборочной ухаживали с колхозной работы, а так-же женам запрещали выходить в поле на уборку, тем самым они разложили в колхозе трудовую дисциплину.

Колхозники возмущаются что растратчик Червяков до сих пор остается не наказан. Надеемся райпрокурору расследовать это дело и привлечь его к уголовной ответственности, как врага колхозного строя.

Колхозник

ТАК РУКОВОДИТЬ ШКОЛОЙ НЕЛЬЗЯ

Кандидатская школа руководимая т. **Корякиным** работает преступно плохо. Занятия начинаются с большим опозданием вместо 6 в 7 час. Посещаемость слушателей чрезвычайно низкая всего лишь 55 проц. Злостными прогульщиками кружка являются следующие: **Карымов**, **Зайцев**, **Пилипс** (парторганизация шахты) **Чадаев** (Лесопромхоз).

Т. Корякин никакой борьбы за 100 проц. посещаемость коммунистов не ведет, а также и секретарь парткома в особенное время **Бумберг** не интересуется, а как его коммунисты занимают в школах. Руководитель кружка т. Корякин к занятиям не готовится. Райком партии поручил ему такой важнейший участок работы, как руководство школой, воспитание коммунистов, вооружение их марксисте-

ко-ленинской теорией, однако он к этому относится безответственно.

2-го октября занятие кружка началось с большим опозданием, беседа проходила вяло, руководитель—т. Корякин на занятие пришел не взглянув в учебник. В результате он не мог дать слушателям точного разъяснения на заданные ими вопросы.

Так руководить школой дальше нельзя. Райком партии в своем решении крепко предупредил т. Корякина, что если он в дальнейшем не исправит свои недостатки, то к нему будут приняты необходимые меры партийного взыскания. Этот урок должны учесть все руководители школ и кружков партийного просвещения, развернув борьбу за высокое качество проводимого материала. **С. Ф.**

Об уголовной ответственности за отказ в приеме женщин на работу и за снижение—им заработной платы по мотивам беременности

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР предложили Центральным Исполнительным Комитетам и Советам Народных Комиссаров союзных республик, внести в Уголовные Кодексы союзных республик статью, устанавливающую наказание в виде исправительнотру-

довых работ на срок до шести месяцев или штрафа до тысячи рублей за отказ в приеме женщин на работу и за снижение им заработной платы по мотивам беременности.

При повторности указанных нарушений наказание может быть повышено до двух лет лишения свободы. (ТАСС).

На помощь женщинам и детям героической Испании

Героический народ Испании, мужественно отстаивающий демократическую свободу от озверелого фашизма, нуждается в нашей помощи. Фашизм Испании дошел до последних пределов зверства не щадя беззащитных женщин и детей, творя над ними безобразия, а поэтому мы граждане Подъяковского сельсовета проработав обращение работниц трехгорной мануфак-

туры им. „Дзержинского“ внесли 2 проц. от получаемой заработной платы в помощь Испанским женщинам и детям, что составляет 78 руб. по всему сельсовету. Внося эти деньги мы вызываем последовать нашему примеру учителей Романовского I сельсовета.

По поручению собрания **М. Плотников, В. Смирнов.**

Хрсника сбора

* Рабочие и служащие шахты № 1 Борзасских сапропелитов внесли в фонд помощи детям и матерям Испании 166 руб.
* Колхозники и колхозницы Борисовского сельсовета собрали 184 руб. 70 коп.
* Колхозники I Романовского

сельсовета внесли 121 р.
* Колхозники Барановского сельсовета собрали 63 руб. Сбор продолжается.
* Коллектив Райзо внес 81 р. рубль.
* Коллектив больницы Райздравотдела собрал 60 руб.

финансовая секция не работает

План мобилизации средств по Ермаковскому сельсовету из месяца в месяц не выполняется, финансовая секция совершенно не работает. За период 1936 года, очень мало проводилось совещаний с финсекцией, в особенности во-время сбора массовых платежей, этим важным вопросом сбора средств финсекция не занимается. По единолично-

му сектору начислено сельхозналога 8120 руб., а собрано 864 руб., сомообложения—4872 руб., а поступило только 429 руб.

Это свидетельствует о том, что безобразно плохо работает финансовая секция, надо в последнем 4 квартале развернуть работу, чтобы досрочно выполнить план мобилизации средств. **Манеев.**

Сельсовет и РайПО в роли посторонних

Арсентьевское отделение Барзасского РайПО очень плохо торгует хлебом, наблюдаются такие случаи, что в лавке по 7-8 дней не бывает совсем хлеба, а если бывает, то плохого качества: сырой или с запахом керосина. От такой безобразной торговли рабочие и служащие сельсовета, а в особенности учителя, вынуждены совершать совсем ненужные „прогулки“ за 5

км., чтобы купить хлеба. Продавца отделения **Шарданова** мало беспокоит такая торговля; ему бы только с рук сбыть, а какого качества продукт—это для него безразлично. Председатели РайПО **Головин** и сельсовета **Ярчан** об этих безобразиях знают, но мер никаких не принимают. **У.**

Ответ. редактор **Сафонов.**